

От "Водного мира" остался один пузырь

Автор: Admin2

05.07.2016 13:32 - Обновлено 05.07.2016 17:32

В 2008 году во дворе дома 1/12 по улице Рокотова провели благоустройство на 8,5 миллионов рублей, что по тем временам сумма была очень приличная при курсе доллара в 24 рубля. Открытие дворика "Водный мир" проходило с песнями и плясками при участии экс-главы управы В. Ю. Никитенко. Благоустроивали, как и обычно, на скорую руку и на глазок. На посадку только цветов-однолетников был потрачен один миллион рублей. Прошло восемь лет - от цветов не осталось и следа, фонтан превратили в клумбу, скамейки рассыпались. Проследим деградацию благоустройства в фотографиях, сделанных жителем района Ясенево Дмитрием Злобиным.

2008 год



От "Водного мира" остался один пузырь

Автор: Admin2

05.07.2016 13:32 - Обновлено 05.07.2016 17:32



От "Водного мира" остался один пузырь

Автор: Admin2

05.07.2016 13:32 - Обновлено 05.07.2016 17:32



Устройство фонтана вылетело в копеечку:

От "Водного мира" остался один пузырь

Автор: Admin2

05.07.2016 13:32 - Обновлено 05.07.2016 17:32



В 2016 году фонтан превратился в клумбу:



Скамейки с золотыми рыбками пропали:



Остался из 8,5 миллионов рублей один пузырь:



Для пушей наглядности и сравнения "было -стало":

